

卖墙纸的圈内人士自揭老底—— “假洋鬼子”墙纸就是这样出炉的

上周五,快报《居家》周刊以《揭开墙纸光鲜背后的那些事》为题,报道了南京建材市场上有关墙纸消费中的一些黑幕,可谓一石激起千层浪。这两天编辑部不断接到读者的电话,不少人也向记者讲述了他们在墙纸消费中遭遇的价格陷阱和质量问题,希望进一步揭露墙纸经营中的内幕,并能给他们在实际消费中提供一些借鉴。这其中还有几位经营墙纸的商家,他们对快报的报道表示支持,同时还自爆了那些所谓洋品牌的“潜规则”。

“老实人” 自揭“潜规则”

“墙纸不就是纸造的吗?凭什么挂个洋牌子,每平方米动辄就卖到数百、上千元?”《居家》的相关报道见报的当天下午,一位自称“经营墙纸六年的老实人”就赶到报社,当面向记者抖出圈内一些鲜为人知内幕,其中一些炮制洋品牌的伎俩更是耸人听闻。

“我实在是看不惯一些同行的做法,明明是国产墙纸,有不少就是江苏或南京地产品牌,只因产品上没有一个是中文,就糊弄消费者说是进口货。”据这位“老实人”介绍,现在随便走进哪家墙纸店铺,销售员介绍产品时张口闭口的都是进口货。外行的消费者一看产品说明就被蒙住了,几乎都是外文,除了英文还有德、意、法、日、韩等文字。其实,这些墙纸很多都是假洋货,多数是在江苏、浙江、广东、江西等地生产,充其量有个别品牌的某些配料是进口的。这位人士还说,即使是100%的进口品牌,是否值每平方米数百、上千元也是需要掂量的。

“媚外” 使得假洋品牌盛行

当然,假洋品牌得以大行其道,同消费者的“媚外”心理不无关系,他们一般都认为进口墙纸的质量和环保都更有保障。这位“老实人”说,国产品牌和洋品牌在市场上的地位是很不一样的,国产品牌价格再低,消费者都会抱以怀疑的态度,即使杀到最低价还会认为店家有所保留。有一次,他城北一个店铺的营业员不小心将一国产墙纸标签写成德国产,没想到这种墙纸卖得很俏。他发现后马上纠正过来,销量却一落千丈。“一看到标明产地是德国、意大利或法国的产品,消费者讨价还价的底气就不那么足了。”“老实人”说。

“一旦外行的消费者认可所购产品是外国货,那就不得不为之埋单了,因为店员会告诉你进口产品要加上物流、关税等成本。”这位“老实人”说,如果你掏了大把大把的钞票,能买到真正的洋品牌也罢,问题是现在市场上是否真有那么多货真价实的进口产品呢?

假洋品牌 是这样炮制出炉的

随后,这位“老实人”爆出了墙纸行业制造假洋牌子的套路。首先是取个洋名子,要让消费者一看就感到洋味十足,比如“某某世家”、“意大利某某品牌”等,然后再加上一个类似于“since 1906”之类的标注,编一个成功创业的励志故事,再搞几张老总和洋人的合影等,一个个国际著名墙纸品牌就“横空出世”了。

稍高级一点的,在境外花几千美元委托专业注册公司注册一个空壳公司,弄一个洋出生证明,注册个洋商标,然后在国内生产,要的就是“脸儿生”,要的就是让你记不住名字。还有的直接把自己扮成国外某知名品牌的中国总代理,并号称独此一家别无分店。最有“功力”的是打擦边球,利用某些特殊手法,使自己获得知名洋品牌在中国的若干年商标权,这样便可以自己生产、贴牌,产品只要看起来高档即可,广告也请老外当模特,以表示名副其实的洋身份。



光鲜漂亮的洋品牌墙纸,到底有多少货真价实呢?

教你一招 条形码可让“假洋鬼子”现形

那么,一般的消费者如何辨别这些“假洋鬼子呢”?据这位圈内的“老实人”透露,仅仅看样品册和贴在店铺墙壁上的样品,就是内行的他也难辨真假。正确的做法是,消费者可以向店方提出看整箱原包装,或看没有拆封的整卷墙纸的条形码。“老实人”说,条形码是商品的身份证,由代表12位数字的产品代码和1位校验码组成。产品代码的前2位为国别码,如00-09代表美国,30-37法国,40-44德国,45-49日本,

69中国,80-83为意大利等。再者,原装进口墙纸有报关单、海运提单、装箱单和货柜发票,四单联合起来查证后,再上网浏览这些品牌的网站,是骡子是马就一目了然。

除了条形码之外,墙纸包装上应该附有中文说明。江苏省消保分局相关负责人告诉记者,针对全外文的产品,我国《产品质量法》有规定,没有中文标识及没有中文说明的产品,不准在中国市场上销售。

快报记者 陈勇民

信息速递

瑞博文 受到业主好评

上个月刚刚进入南京家装市场的北京瑞博文装饰,凭借其原有的雄厚实力迅速度过磨合期,在竞争激烈的南京市场站稳脚跟,并受到南京装修业主的一致认可。据悉,瑞博文开业那天,就迎来了南京很多业主的光临参观。同时瑞博文装饰带来的精选套餐装修“全部包工包料、工厂一体化施工、展厅汇集了众多知名厂家的产品,所有家装主材可一站式购齐,真正做到让南京市民省钱、省力、省心”,深受业主的推崇。

红蚂蚁 将展示施工工艺

红蚂蚁装饰生于苏州,秉承了水墨江南的文化底蕴,这家公司自觉地将行业职业操守规范化,并推出了《中国家装标准服务手册》,并以此自律。手册中对“五大标准服务模式”的标准量化说明、透明详细的家装全过程讲解、大量图片介绍,让消费者对中国家装标准服务有了一个全面而正确的了解。

本周六13:30在南京天丰大酒店,第二届红蚂蚁家装文化节将举行“香山匠人——红蚂蚁施工工艺”讲座。届时活动现场还会有“智·造·家”集成系统展示、室内环境质量讲解、业主与设计现场沟通交流等。



服务为先 精品聚集

最后2天

PK

工厂价

1 家装样样通 公益课堂

南京卫浴篇

5月17日 13:30

如何挑选瓷砖

报名电话: 84684185 / 84684188

2 金陵100服务卡

- 500万理赔保证金
- 全国投诉热线
- 积分有礼
- 免费上门检测
- 定期培训和售后服务

3 团购主打品牌

橱柜、移门: 彩虹天/东方邦太/

韩宅丽配/豪森/顶固移门/汇泰龙移门

/科嘉门业……

瓷砖: 马可波罗/冠军/奥米茄/达芬奇

/法诺亚/皇冠/红蜘蛛/金舵/L&D/

罗马/罗马利奥/圣陶坊/协和/小石头

马赛克/新中源/威尼斯商人……

5月17日 9:30

家居建材大型团购会

全场爆折 单品砍价

抽免单权 精品0元拍卖

……

报名热线: 84684186

地板: 爱诺法赛/柏高/大自然/格尔森/格林/

李洋/圣保罗/生活家/圣象/鑫屋/宜华/众牌/万里/

方圆……

卫浴/五金: 安华/宝路/法恩莎/高第/恒

洁/九牧/箭牌/金牌/乐家/美标/东鹏/美加华

/尚高/惠达/弗兰卡水槽/雅鼎五金……

壁纸: 百联世家墙纸/九月墙纸布艺/新元素壁纸……

免费咨询热线: 8008286008

地址: 江东中路88号(江东南路集庆门大街交汇处)

市内可乘37、39、57、63、80、81、82、103路直达